

Stadtgemeinde STOCKERAU

A-2000 Stockerau, Rathausplatz 1

Tel. +43(0)2266 695, Fax +43(0)2266 695 1250 www.stockerau.at | stadtgemeinde@stockerau.gv.at

Nr. 010_00	Stammverordnung	15.02.2017
Nr. 010_01	1. Novelle	27.03.2020
Nr. 010_02	2. Novelle	31.01.2022
Nr. 010_03	3. Novelle	16.02.2022
Nr. 010_04	4. Novelle	25.02.2022
Nr. 010_05	5. Novelle	21.04.2022
Nr. 010_06	6. Novelle	04.12.2023

VERORDNUNG

der Bürgermeisterin der Stadtgemeinde Stockerau vom 4. Dezember 2023 über die Öffnungszeiten im Bürgerservice und die Parteienverkehrszeiten/Kassenzeiten der Fachabteilungen im Rathaus

Gemäß § 13 Allgemeines Verwaltungsverfahrensgesetz 1991 wird verordnet:

\$ 1 Die Öffnungszeiten im Bürgerservice an Werktagen:

Montag, Mittwoch, Donnerstag 7:30 – 12:00 Uhr I

13:00 - 15:30 Uhr

Dienstag

7:30 - 12:00 Uhr I 13:00 - 18:00 Uhr

Freitag

7:30 - 12:00 Uhr

\$ 2

Die Parteienverkehrszeiten/Kassenzeiten der Fachabteilungen im Rathaus:

Bis auf Widerruf telefonische Terminvereinbarung innerhalb folgender Parteienzeiten unter 02266 695

Montag

7:30 - 12:00 Uhr | 13:00 - 16:30 Uhr

Dienstag und Donnerstag

7:30 - 12:00 Uhr | 13:00 - 15:30 Uhr

Mittwoch

Freitag

Kein Parteienverkehr

7:30 - 12:00 Uhr

\$3

Diese Verordnung tritt mit 2. Jänner 2024 in Kraft.

Die Bürgermeisterin

Mag. (FH) Andrea Völkl

angeschlagen am: abgenommen am:

12.12.2023